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1. Vylušti křížovku. Doplň názvy živočichů.
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Tajenka: 
2. Doplň pojmy do textu. 
Bažant ……………………… je pták z řádu ………………………………… . Byl hojně rozšířen člověkem, protože se stal oblíbeným ………………………………… ptákem. ………………………… se především v houštinách na ……………………… mezích.
3. Doplň názvy živočichů.  (
SAVCI
) (
PTÁCI
)


 (
BEZOBRATLÍ
)
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 (
       k
oroptev 
polní       křeček
 polní       
poštolka obecná
 
       
sysel obecný       bažant obecný     
 
zajíc polní     
   
bělásek zelný 
       
     
           káně lesní
     
  
 hraboš polní      
   
mandelinka bramborová        
)



4.Vytvoř správné dvojice.
hraboš polní						společenstvo vytvořené člověkem
káně lesní						malý hlodavec
pole						škodlivý hmyz
mandelinka bramborová			chráněný dravec
zajíc polní						pták hrabavý
koroptev polní					savec, má dlouhé uši


